Региональный (семейный) материнский капитал
Основание
Закон Московской области от 12.01.2006 года № 1/2006-OЗ «О мерах социальной поддержки семьи и детей в Московской области»" (ст. 20.2)
Региональный материнский (семейный) капитал - дополнительная мера социальной поддержки семьи и детей, направленная на обеспечение возможности улучшения жилищных условий, получения образования.
Предоставление регионального материнского (семейного) капитала возникает при рождении (усыновлении)  ребенка (детей), имеющего гражданство Российской Федерации, у следующих категорий граждан:
·  женщин, родивших (усыновивших) второго и последующих детей, если ранее они не воспользовались правом на получение материнского капитала в период с 1 января 2011 года по 31 декабря 2016 года;
·  мужчин, являющихся единственными усыновителями второго и последующих детей, если ранее они не воспользовались правом на получение материнского капитала.
·  у ребенка (детей в равных долях), в случае, прекращения права на получение материнского (семейного) капитала у отца и матери.
При возникновении права на получение материнского капитала у данных лиц не учитываются дети, в отношении которых данные лица были лишены родительских прав или в отношении которых было отменено усыновление, а также усыновленные дети, являвшиеся пасынками или падчерицами данных лиц.
Размеры
 1. Материнский (семейный) капитал устанавливается в размере 100000 рублей (в виде сертификата).
2. Размер материнского капитала уменьшается на сумму средств, использованных в результате распоряжения этим капиталом.
Всю информацию можно получить в ОСЗН г. Пущино и по телефону 8(4967)73-07-81.
